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OJINMMIINATA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE
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BAPUAHT 2 HIUDP

3an0/HAETCA OTBETCTBeHHBIM ceKpeTapém

1. [36anna] Yraet o u 3 yaoBaeTBOpSIOT paBencram

1
sin (2a +283) = ——;  sin(2a + 43) + sin2a = 2
V5 5

HaitanTe Bce BO3MOXKHBIE 3HAMCHUS tg (v, €CJIH H3BECTHO, YTO OH ONPEeJIe/IEH U 4TO ITHX 3HAYCHUH He
MEeHbIIle TPex.

2. [4 6anna] Pemute cucremy ypasenuii

T—12y = \2zy — 12y — = + 6,
z? + 36y? — 12z — 36y = 45.

3. [5 6annos] Pemnre nepasencrso

10z + |2% — 1(].r|"’ﬁa 4 > 22+ Slugﬂ(m;,,z)'

4. [5 6annos] Okpyxnoctn Q) 1 w KacaoTes B Touke A BHYTpeHHUM oOpa3zom. Orpe3ok AB — nnamerp
Ooabweii okpyxnocru Q, a xopaa BC okpyxuocrn () kacaercs w B Touke [). Jlya AD nosropno
nepecekaer {} B Touke E. [Ipamas, npoxoismas uepes Touky F nepuenmukyisapuo BC, HOBTOPHO
nepecexkaer () B Touke F. Haiiaure pamuycnt okpysxkunocreii, yron AFE u miomas TPeyroJibHHKa
AEF, ecnn usectno, uto C'D = 2, BD = 1.

5. [56annos] ®ynkums f onpeenena Ha MHOKECTBE HOTOKHTEbHBIX PAIHOHATBHBIX THCEL, I3Bectno,
4TO JUTS MOOBIX unCen a 1 b W3 3TOr0 MHOXKeCTBa BRITONHeHO pasencTo f(ab) = f(a) + f(b), n npn
stom f(p) = [p/4] ansa moGoro npoctoro unena p ([z] obosmauaer nauGoabimee nesoe 4HCEIo, He
npesocxojgmee x). Haifijmre kKomdecTBo nap matypanbubix uncen (r;y) taknx, 9ro 2 < x < 25,
2<y<25u f(z/y) <O0.

6. [5 6annos] Haiiaure Bee naps uncen (a; b) Takme, 4TO HEpABEHCTBO

16z — 16

<ar+b< -322% + 36z — 3
4r — 5
BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX T HA HPOMEKYTKe H, 1}.

7. [6 bannos] [lana nupamuaa K LM N, sepmmna N KOTOpPOil JICKHT Ha O1HOM chepe ¢ cepegunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa K'N. Nssectno, wro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiiaure uinny
pebpa LM. Kakoit naumenbmmii pajyc MoxeT umernb ¢epa, onucannas oKoJI0 JaHHON mHpaMuib?
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